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Your call may be monitored or recorded for quality assurance purposes. Hola, buenas tardes.
Gracias por llamar a Benefit in a Card. Mi nombre es Perla. ¿Con quién tengo el gusto? Sí,
aló. ¿Sí? ¿Cómo le puedo ayudar? No sé este número. Me mande este mensaje hace rato.
¿Qué dice el mensaje? ¿Bueno? Sí. ¿Qué dice el mensaje? Le dijo: "Hola, recordatorio
amistoso. Su oportunidad para escribirse en los beneficio está a punto de finalizar. Llamada a
Vic al ochenta, cincuenta y tres, veintitrés, treinta y siete, cero, cero para más información".
¿Le dijo? Ok. ¿Usted trabaja por una agencia de empleo? ¿Dónde? ¿Usted trabaja por una
agencia de empleo? Mmm, no. No sé. Yo no conozco este número. Ok, ¿pero usted no
trabaja por una agencia temporal? No. Ok, puede ignorar el mensaje. Nosotros trabajamos
con agencias de empleo. ¿A dónde? Nosotros trabajamos con empleados de agencias de
empleo. Si usted no trabaja por una agencia de empleo, puede ignorar el mensaje. Oh, yo no
estoy trabajando. Estoy trabajando en otra compañía. Ok, muchas gracias por llamar. Que
tenga buen día. Disculpe, no sé si-- ¿Usted dónde me llamaste? ¿Aquí en Dover o dónde?
Mmm, no, este... Nosotros estamos en Sur Carolina. Trabajamos con muchas agencias de
empleo por, por los Estados Unidos. Oh, yo estoy buscando mi trabajo, pero... Ok, no, no
somos agencias de empleo. Oh, va, gracias. A usted, que tenga buen día.

Conversation Format

Speaker speaker_0: Your call may be monitored or recorded for quality assurance purposes.

Speaker speaker_1: Hola, buenas tardes. Gracias por llamar a Benefit in a Card. Mi nombre
es Perla. ¿Con quién tengo el gusto?

Speaker speaker_2: Sí, aló.

Speaker speaker_1: ¿Sí? ¿Cómo le puedo ayudar?

Speaker speaker_2: No sé este número. Me mande este mensaje hace rato.

Speaker speaker_1: ¿Qué dice el mensaje? ¿Bueno?

Speaker speaker_2: Sí.

Speaker speaker_1: ¿Qué dice el mensaje?

Speaker speaker_2: Le dijo: "Hola, recordatorio amistoso. Su oportunidad para escribirse en
los beneficio está a punto de finalizar. Llamada a Vic al ochenta, cincuenta y tres, veintitrés,



treinta y siete, cero, cero para más información". ¿Le dijo?

Speaker speaker_1: Ok. ¿Usted trabaja por una agencia de empleo?

Speaker speaker_2: ¿Dónde?

Speaker speaker_1: ¿Usted trabaja por una agencia de empleo?

Speaker speaker_2: Mmm, no. No sé. Yo no conozco este número.

Speaker speaker_1: Ok, ¿pero usted no trabaja por una agencia temporal?

Speaker speaker_2: No.

Speaker speaker_1: Ok, puede ignorar el mensaje. Nosotros trabajamos con agencias de
empleo.

Speaker speaker_3: ¿A dónde?

Speaker speaker_1: Nosotros trabajamos con empleados de agencias de empleo. Si usted
no trabaja por una agencia de empleo, puede ignorar el mensaje.

Speaker speaker_2: Oh, yo no estoy trabajando. Estoy trabajando en otra compañía.

Speaker speaker_1: Ok, muchas gracias por llamar. Que tenga buen día.

Speaker speaker_2: Disculpe, no sé si-- ¿Usted dónde me llamaste? ¿Aquí en Dover o
dónde?

Speaker speaker_1: Mmm, no, este... Nosotros estamos en Sur Carolina. Trabajamos con
muchas agencias de empleo por, por los Estados Unidos.

Speaker speaker_2: Oh, yo estoy buscando mi trabajo, pero...

Speaker speaker_1: Ok, no, no somos agencias de empleo.

Speaker speaker_2: Oh, va, gracias.

Speaker speaker_1: A usted, que tenga buen día.


